

MAINTAIN FRICOFIN FP

Product Neueinführung und zukünftiger Ersatz für MAINTAIN FRICOFIN S

Sehr geehrte Lesende,

wir möchten Sie gerne über die Einführung eines neuen Premium Performance Kühlmittelkonzentrat in unserer MAINTAIN-Reihe informieren.

Allgemein

Wir führen MAINTAIN FRICOFIN FP als Nachfolge für MAINTAIN FRICOFIN S ein. MAINTAIN FRICOFIN FP verwendet die neuste Inhibitor Technologie in Kombination mit Monoethylenglykol (MEG). Dadurch ergibt sich ein hocheffizientes Kühlmittelkonzentrat, welches das Leistungsspektrum seines Vorgängers MAINTAIN FRICOFIN S, um die Spezifikation AFNOR NF R 15-601 erweitert. In Verbindung mit der Spezifikation BS6580:2010 werden somit wichtige Industrie Standards erfüllt. Daher werden wir MAINTAIN FRICOFIN S einstellen.

MAINTAIN FRICOFIN FP ist frei von Nitriten, Aminen und Boraten.

Produktprofil und Anwendung

Moderne Kühlerfrostschutzmittel müssen das Kühlsystem mit seinen Bauteilen wie beispielsweise Wasserpumpe, Verbrennungsmotor und Radiatoren vor Schäden durch Frost und Korrosion schützen. Zugleich bietet MAINTAIN FRICOFIN FP hervorragende Wärmeübertragungseigenschaften und ist mit gängigen Metallen und Elastomeren kompatibel. MAINTAIN FRICOFIN FP kann in PKW -Motoren sowie stationär installierten Verbrennungsmotoren eingesetzt werden

| Spezifikationen | Freigaben | FUCHS Empfehlungen |
|-----------------------------------|-----------|--------------------|
| AFNOR NF R 15-601 BS 6580:2010 | - | ASTM D 3306 TYPE I |

Vorteile

MAINTAIN FRICOFIN FP bietet:

- Schnell wirkender Schutz vor Ablagerungen, Kavitation und Korrosion in Motoren und Kühlern.
- Sicherer Frostschutz und Schutz vor Überhitzung.
- Reduziert die Gefahr von Ausfällungen erheblich.
- Schont Dichtungen, Kunststoffe und Leitungen.
- Vermeidet Verschlucken durch Bitterstoff.



MAINTAIN FRICOFIN FP kann zunächst in den folgenden Gebinden bezogen werden.

Artikelnummern

| 1L | 5L | 20L | 60L | 205L | IBC |
|---------------|----|-----------|-----------|-----------|-----------|
| 602062529 (D) | - | 602062376 | 602062505 | 602062550 | 602062390 |

Farbe

MAINTAIN FRICOFIN FP wird in der Farbe hellblau verfügbar sein.



Nach Abverbrauch der Restmengen von MAINTAIN FRICOFIN S werden wir dieses Produkt einstellen.

Ihr FUCHS Team Produktmanagement Automotive